

[image: C:\Users\ipresvel\Desktop\info\folha_timbrada.jpg]

ATA Nº 01/2025

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPRESVEL
[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede situada à Travessa das Flores, número cinquenta e oito, Centro, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos para a realização da primeira reunião ordinária do ano. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli, saudou os presentes e apresentou o rendimento da carteira de investimentos referente ao mês de dezembro, que totalizou trezentos e sete mil, setecentos e um reais e oitenta e cinco centavos. Na sequência, a Diretora-Executiva apresentou o calendário de reuniões para o exercício de dois mil e vinte e cinco, bem como o cronograma de pagamentos, para conhecimento dos membros do comitê. Dando continuidade à pauta, foram apresentados o Plano de Ação para o ano de dois mil e vinte e cinco e o Plano de Capacitação dos Servidores, que estabelecem diretrizes e metas para aprimoramento da gestão e qualificação da equipe. Os membros do comitê tomaram ciência dos documentos apresentados. Em seguida, a palavra foi passada à consultoria SMI, que realizou uma explanação sobre o cenário econômico atual. Foi destacado que, nos Estados Unidos, a atividade econômica mostra sinais de desaceleração, com volatilidade nos títulos públicos, elevado consumo, alta geração de empregos e revisão do Produto Interno Bruto (PIB). Na Zona do Euro, observou-se uma desaceleração da atividade econômica, com possibilidade de redução das taxas de juros no curto prazo. Já na China, o governo segue implementando estímulos fiscais para impulsionar as exportações. No Brasil, o cenário fiscal permanece desafiador, com sucessivas altas nas taxas de juros, o que favorece investimentos em renda fixa, especialmente os atrelados ao DI, diminuindo exposição a riscos desnecessários como crédito privado. Diante desse contexto, a consultoria recomendou a compra de títulos públicos, considerando que as taxas atuais estão bem acima da meta atuarial, proporcionando uma oportunidade estratégica para a carteira de investimentos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e, para constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos presentes.
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